



1941 - 1945



*« К 75- летию
Великой Победы
посвещается»*



РОДИНА-МАТЬ ЗОВЕТ!



ВОЕННАЯ ПРИСЯГА

Я, гражданин Союза Советских Социалистических Республик, вступаю в ряды Рабоче-Крестьянской Красной Армии, принимаю присягу и торжественно swear быть честным, доблестным, дисциплинированным, беспредельно храбрым, строго выполнять все обязанности солдата, беспрекословно повиноваться всем командам офицеров и старшим товарищам и товарищам.

Я обязуюсь доблестно и мужественно исполнять все, что мне прикажут офицеры и старшие товарищи и до последнего дыхания быть преданным Советской Социалистической Родине и Рабоче-Крестьянской Красной Армии.

Я обещаю лично по призыву Рабоче-Крестьянской Правительственной власти на службу моей Родины-Союза Советских Социалистических Республик и, как член Рабоче-Крестьянской Красной Армии, и как солдат подчиняться ее мужественно, умело, и дисциплинированно и честно, по мере своей силы и способностей, всем распоряжениям командных работников.

Если же по какой причине я выйду из рядов Рабоче-Крестьянской Армии, то обещаю вновь и немедленно вступить в ряды Советского Союза, беспрекословно повиноваться и строго исполнять все обязанности.

75 лет назад

22 июня 1945 года

*на нашу страну
напали фашисты.*

И не только

*армия, но и весь
народ, вся*

могущественная

страна встала на

защиту нашей

Родины.





Семьи провожали на фронт своих мужей, отцов, дедов и сыновей. Каждый солдат шел на фронт с надеждой вернуться домой, к маме к жене и детям. Но все же мысль о том что, эта может быть их последняя минута с семьей и родными была у каждого солдата уходившего на войну. Но они верили что победа будет за нами.



- Небывалый патриотический подъем охватил всех советских людей. Прямо с полей и заводов, бросая мирные занятия, военнообязанные граждане шли на призывные пункты.



*На пороге едва
помаячили*

*И ушли – за
солдатом
солдат...*



На механическом заводе делали
снаряды



Во многих семьях
сохранились
солдатские
треугольники –
письма, которые
присылали с
фронта домой
отцы и братья.



Ветераны получившие награды в годы войны



В годы войны воевали женщины





Никто не
забыт!
Ничто не
забыто!



«Никто не забыт и ничто
не забыто» -

Горящая надпись на
глыбе гранита.

Поблекшими листьями
ветер играет

И снегом холодным
венки засыпает.

Но, словно огонь, у
подножья – гвоздика.

Никто не забыт и ничто
не забыто.



Георгиевская лента

Цвета ленты —
черный и
жёлтый —
означают «дым и
пламя» являются
знаком личной
доблести солдата
на поле боя.





Война
закончилась
Победой!
9 мая 1945
года.



Парад Победы 9 мая







75 лет Победы



С Днём Победы!

*А вокруг - весна!
Без конца и края!
Празднует страна
День Победы в мае,
Зеленеет роща,
Небо - голубое...*

*Этот праздник - общий,
Тех, кто сыт войною,
Пусть войны не будет
Больше никогда!
Не разрушит судьбы
Страшная беда,
Все поля сражений
Заросли травой,
Этот день весенний -
Праздник наш святой!*

